Pusprickabés AGMA

NF-2TWGN

(3-Jy tony)

Naudotojo
vadovas




Surinkimo instrukcijos:
1.

. Ant ratuy laikytuvy

3/4" X 8" smaigais
pritvirtinkite kairiji ir
desiniji ratuy laikytuvus
prie pagrindinés vaziuokles.

UZfiksuokite vielokaisciu.

sumontuokite keturis

ratlankius su padangomis.

UZfiksuokite 1" ploksc¢iaja
poverzle ir vielokaisc¢iu.
Sumontuokite ilaido agregata:
pirmiausia 1/2 x 4-1/2" varztu,
fiksavimo poverzle ir
verzZlémis prijunkite

uzpakaline ilaido dali prie

pagrindinés vaziuoklés.

Sumontuokite domkrata:
nuimkite nuo ilaido sgvarzos
?ieda, nustatykite Sarnyrine

ploksSte ir grazinkite

savarzos Zieda bei juo

pritvirtinkite domkratga.

3/4" x 21-1/2" apkabos smaigu pritvirtinkite stova prie pagrindinés
vaziuoklés uZpakalinio Sarnyrinio vamzdZio. Uzfiksuokite 3/4" poverzle
ir vielokaisciu.

Sumontuokite uZpakalini R -

borta ir priekinio skydo
atramas: 3/8" x 1" varztais,
poverzlémis ir verzlémis
prisukite juos prie stovo

uzpakalinés ir priekinés

rémo daliy.

. Kiekvienoje puséje istatykite po tris 1 x 6 Sonines plokStes

ir po du Soninius suportus. Sumontuokite uzpakalini bortag ir

priekini skyda.

2/6



APRASYMAS

APRASYMAS

Ratas

Poverzlée 12

Soninés plokités

17

Verzlé M12

Apatiné sija 18 Sefiakampis varZtas

M12*30

4 Vilktis 19 Sefiakampis varZtas
M12*120

5 Strypas 20 Ploksc¢ioji poverzlé
25

6 Priekinés sienos skydas 21 Vielokaistis 5*25

7 Uzpakalinés sienos skydas 22 Sesiakampis varZtas
M10*25

8 Soninio skydo kaistis 23 Poverzle 10

9 Ilgas velenas 24 Sesiakampis varZtas
M10*30

10 Trumpas velenas 25 Verzlé M10

11 Vilkties aS$is 26 ISvertimo cilindras

12 Rato reketas 27 Verzlé M20

13 |Priekabos domkratas / Ziedinis| 28 Poverzleé 20

spaustukas

14 Kaistis 29 Sefiakampis varZtas
M20*90

15 Jungé 30 Uzpakaliné lempa

3/6




Saugios eksploatacijos taisykles:

1. Velkanc¢ioji transporto priemone
- Patikrinkite, ar transporto priemoné gali vilkti krovini.
- Greic¢io virsSijimas - tai antra svarbiausia automobiliuy su

priekabomis avariju priezastis.

Visiems automobiliams, velkantiems priekabas, rekomenduojamas

maksimalus greitis siekia 20 km/h.

2. Farkopas, rutulys, mova

- Patikrinkite, ar velkanciosios transporto priemonés farkopas gali vilkti
priekabg. Farkopo vilkimo geba paprastai nurodoma ant jo vilkties.

- Uztikrinkite, kad atitiktuy movos ir rutulio dydziai bei kad ju
rodikliai bttu lygts arba virsyty krovinio svori.

- Prie rutulio vilkimui niekada nejunkite nieko kito nei tinkamo
dydZio mova.

3. Krovimas

- Niekuomet neperkraukite priekabos. Maksimaliai i ja galima
pakrauti 2500 kg.

- Priekaba pakraukite tolygiai - nuo vieno Sono iki kito, 60 %
krovinio turi tekti priekinei daliai.
Yra svarbu, kad ilaidas spaustu farkopg. Tacd¢iau nevirSykite daugiau
nei 226 kg farkopo apkrovos.

- Sumazinkite automobilio bagaZines ir uZpakaliniy sédyniuy zonos
apkrova ta mase, kuria jilaidas veikia farkopa.

- Priekaboje draudziama vezti ZzZmones.

4. ApsSvietimas

- Pries kiekvienag kartg naudodami priekabag ir kas 150 km patikrinkite
priekabos lempas ir uZtikrinkite, kad tinkamai veiktuy stabdZziy ir
postukiy signalu Zibintai.
Pakeiskite visus sudauZytus Zibintus, reflektorius ir lemputes.

- Patikrinkite, ar gerai sujungti laidai, ar nuo ju nenusidévéjo izoliacija.

- Sios priekabos lemputés yra skirtos 12 V sistemai.

5. Padangos

- Prie$ kiekviena naudojima ir kas 100 km patikrinkite, ar
nesusidévéjo padangos bei ar jos tinkamai pripistos.

- Slégis padangose turi buti palaikomas 1,25 atm lygyje.

- Patikrinkite ir priverZkite raty verZles. Prisukite jas iki 115-122 Nm.

4/6



Po 80 km perverzkite i% naujo.
6. Eksploatacija

- 8Sia priekaba draudZiama vilkti greitkeliais arba automagistralémis.

- Atminkite, kad priekaboje pakrautas krovinys Zymiai sumazins jasu
stabdziy efektyvumg ir pailgés stabdymo kelia.

- Vilkdami priekaba dideliais atstumais, kas 100 km sustokite ir
patikrinkite, ar gerai pritvirtintos visos jungtys, Sviecia Zibintai ir
ar visas agregatas geros biukleés.

- Turékite su savimi signaliniy rakety ir gesintuva, jel to reikalaujama
Jtsu Salyje.

7. Techniné priezidra

- Pries pradédami naudoti ir kas 100 km patikrinkite priekaba, movg, rutuli
ir farkopa bei atlikite ju technine priezitra.

- Kasdien naudodami tikrinkite farkopa ir rutuli dél galimu pazeidimy.

- Rutuli arba farkopa galima paZeisti statant automobili, uZvaZiavus ant
Saligatvio, pervaziavus griovi ar gelezinkelio bégius.

- Kad isvengtuméte guoliuy pazZeidimo, kas 3000-4500 km arba kasmet
i3ardykite ir perpakuokite ratuy guolius, naudodami geros kokybes ratu
guoliu tepals.

- Jel nezinote, kaip perpakuoti ratuy guolius, nugabenkite savo priekaba
1 servisa ir pasitarkite.

PASTABA: nepateikta.

i [ — .

| B

———
|

11 priekaba 12 priekaba 13 priekaba RATO KEITIMAS
UZPAKALINIS ZIBINTAS DOMKRATAS
Svarbu:

Toliau pateikiamy pastabuy paskirtis - pateikti jums patarimuy, kaip saugiai
eksploatuoti jisu priekaba.

5/6



1. Niekuomet neleiskite vaikams Zaisti su traktoriumi arba priekaba.

2. AtidZiail perskaitykite instrukcijas ir laipsniskai ju laikykiteés -
taip surinkimas eisis sklandZiai. Laikykite instrukcijas 3alia ne
trumpiau nei vienerius metus.

3. BuUtinai laipsniskai dukart patikrinkite surinkima ir uZtikrinkite, kad
bttuy laikomasi visu, nurodymy.

4. Pagal misuy nurodymus pritvirtinkite valstybinius priekabos numerius.

5. PrieS naudodami bitinai patikrinkite savo puspriekabe.

Pastabos

e Pertepkite guolius kas 1000 km.

e Palaikykite slégi padangose 1 atm lygyje (esant Saltai temperatiirai).

e Prie$ naudodami puspriekabe, patikrinkite toliau pateikiamus momentus.

1. Prisukite ,U“ varztsg.

2. Prisukite raty verzZles.

3. Prisukite movos fiksatoriuy.

4. Puspriekabés krovinio masé neturi virsyti 2500 kg, krovinys turi buti
tinkamai pritvirtintas.

5. Puspriekabés krovinio dydis neturi vir3yti Puspriekabés dugno dydzio.

Tinkamas budas pakrauti jisu priekaba

6/6



WWW.MARGUCIALLT
INFO@MARGUCIALLT

Nauja technika: +370 685 54521

Naudota technika i$ Danijos: +370 656 24532

Lenkiskos technikos atsarginés dalys: +370 615 68799
SkandinaviSkos technikos atsarginés dalys: +370 682 51607
Farmtrac atsarginés dalys: +370 626 19138

Chemikaly purkstuvai, patikra: +370 616 55819

Fermy jranga: +370 626 19138

Servisas: +370 682 51607

Marketingas: +370 690 70226

Buhalteré: +370 616 55738

Direktoré: +370 699 73969

MARGUCIY G. 3, MARGUCIY K., MIEZISKIY SEN., PANEVEZIO RAJ., LT-38100

] KUPI3K|

PANEVEZY.
TRAKISKIS

BAVASUOKIAI SUBACIUS

MARGUCIAI

MIEZISKIAI

| ANYKSCIUS

Vieninteliai atstovai Lietuvoje

FARMTRAC

TRACTORS EUROPE

MCMg

FRANCE

Warka Sp. z o.0.

£y

Rﬁﬂﬂowml;


mailto:INFO@MARGUCIAI.LT

